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AVVISO 
 
Si informa che il Consiglio comunale è convocato, in seduta ordinaria, per il giorno  

 

27 AGOSTO 2025 alle ore 20:00 
 

presso la sala consiliare “dottor Natale Dal Bosco” a Tiarno di Sotto con il seguente ordine del 

giorno: 

1. Risposta ad interrogazione con oggetto: “Tempistica realizzazione bretella “Zona artigianale 

Santa Lucia”; 

2. Risposta ad interrogazione con oggetto: “Strumenti di partecipazione per la cittadinanza”; 

3. Risposta ad interrogazione con oggetto: “Rifugio Garibaldi”; 

4. Risposta ad interpellanza con oggetto: "Impianto di betonaggio collocato in zona artigianale 

a Molina. Quali i controlli acustici e della qualità dell'aria?"; 

5. Trattazione della mozione con oggetto: “Necrologi e affissioni comunali”; 

6. Trattazione della mozione con oggetto: “Presentazione progetti di lavori pubblici di rilevanza 

economica”; 

7. Modifica del Regolamento organico del personale dipendente e di organizzazione dei settori 

e servizi; 

8. Esame ed approvazione dell’atto modificativo dell'Accordo di programma per la gestione del 
territorio riconosciuto quale “Biosfera UNESCO Alpi ledrensi e Judicaria dalle Dolomiti al 

Garda”, sottoscritto il 1° dicembre 2016 tra la Provincia autonoma di Trento ed altri enti 
territoriali e locali della provincia di Trento e relativo aggiornamento del Programma delle 

azioni. 

La seduta del Consiglio comunale sarà trasmessa anche in streaming. Il link per accedere alla 

trasmissione sarà comunicato il giorno 27 agosto attraverso i canali web istituzionali del 

Comune.  

Il presidente del Consiglio 

Jacopo Leonardi 
documento firmato digitalmente 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia 
dell’originale informatico firmato digitalmente, predisposto e disponibile 

presso questa Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3bis 
e 71 D.Lgs. 82/2005). La firma autografa è sostituita dall’indicazione a 
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